



Centar za razvoj nevladinih organizacija (CRNVO)

Atinska 54, 20 000 Podgorica, Crna Gora
tel/fax: ++ 382 219-860, 219-120, 219-121, 219-122
e-mail: crnvo@crnvo.me
web site: www.crnvo.me

Poštovani/e

Centar za razvoj nevladinih organizacija (CRNVO) vas poziva da se prijavite za učešće na projektu "Mreža mladih preduzetnika". Cilj ovog projekta je da poboljša konkurentnost mladih na tržištu rada kroz jačanje njihovih preduzetničkih i socijalnih kompetencija, kao i edukaciju i motivaciju za aktivno učešće u društvenoj zajednici.

Učesnici ovog projekta će proći kroz tri treninga. Prvi trening traje tri dana i odnosi se na razvoj preduzetničkih kompetencija i inicijativa, što podrazumijeva kombinaciju teorijskih predavanja i praktičnog rada kojima će učesnici unaprijediti svoja znanja i vještine koje će doprinijeti njihovoj konkurentnosti i mobilnosti na tržištu rada. Osim toga, polaznici će u toku ove aktivnosti, uz pomoć predavača, osmisлити svoje preduzetničke inicijative.

Drugi trening je dvodnevni, a u toku njega će učesnici kroz zajednički rad sa mentorom razvijati i unaprjeđivati svoje socijalne kompetencije koje predstavljaju jedan od najvažnijih faktora na savremenom tržištu rada, s posebnim fokusom na komunikacione vještine. U toku ove aktivnosti, učesnici će naučiti kako da se na pravi način pripreme za intervju za posao koji ih čekaju u budućnosti, ali i kako da na pravi način komuniciraju na radnom mjestu, kao i da detektuju određene probleme, u komunikaciji sa drugim osobama.

Treći i poslednji trening će takođe trajati dva dana i ima za cilj da kroz edukaciju učesnika o aktivnom građanstvu, različitim oblicima aktivizma, mogućnosti uticaja na procese donošenja odluka i sl. doprinese njihovoj većoj socijalnoj uključenosti.

Učesnicima koji su uspješno prošli sva tri treninga će biti dodijeljeni setifikati.

O preciznom datumu i lokaciji treninga će naknadno biti obaviješteni izabrani učesnici

Za učešće na projektu se mogu prijaviti osobe uzrasta **22-30 godina života sa stečenim VI ili VII stepenom stručne spreme, a koje se vode kao nezapošljene na evidenciji Zavoda za zapošljavanje**. Odabir 12 učesnika će se izvršiti na osnovu motivacije prijavljenih kandidata/kinja vodeći računa o ravnomjernoj regionalnoj i polnoj zastupljenosti.

Zainteresovani kandidati/kinje se za učešće prijavljuju tako što će poslati prijavni formular na mail adresu: filip.vickovic@crnvo.me do **24. januara 2021.**

CRNVO kao organizator obuke obezbijediće učesnicima smještaj, hranu i osvježenje kao i refundaciju putnih troškova.

Ovaj projekat je podržan od Ministarstva prosvjete.

